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COLEGIO - PACTO DE PADRES 2024 - 2025

Nuestra Escuela:
• Proporcionar un plan de estudios e instrucción de alta calidad en un aprendizaje eficaz y de apoyo. ambiente que permita a los niños participantes conocer a los estudiantes académicos del Estado estándares de logro. 
• Proporcionar a los padres informes frecuentes sobre el progreso de sus hijos. (Ejemplos: Conferencias de padres y maestros, informes frecuentes a los padres sobre el progreso de sus hijos, acceso razonable al personal, oportunidades para ser voluntario y participar en la clase de sus hijos, y observación de las actividades del salón de clases).
• Proporcionar oportunidades para una comunicación regular y significativa entre los miembros de la familia y el personal de la escuela en un idioma que los miembros de la familia puedan entender.
• Proporcionar un ambiente de aprendizaje seguro, positivo y saludable donde cada niño sea tratado con dignidad y respeto. Esforzarse por abordar las necesidades individuales del estudiante y asegurarse de que cada estudiante tenga acceso a experiencias de aprendizaje de calidad. Reconozca que los padres son vitales para el éxito del niño y de la escuela al comunicar expectativas claras de rendimiento tanto a los estudiantes como a los padres.

Responsabilidades de los padres:
Nosotros, como padres, apoyaremos el aprendizaje de nuestros hijos de las siguientes maneras: 




• Cree un ambiente hogareño que apoye el aprendizaje y se asegure de que se completen las tareas. (Revisa las carpetas diariamente)

• Participar, según corresponda, en las decisiones relacionadas con la educación de sus hijos y el uso positivo del tiempo extracurricular. (Ejemplo: controlar la cantidad de tiempo que se pasa jugando videojuegos o viendo televisión).

• Enviar al estudiante a la escuela a tiempo, bien alimentado y bien descansado de manera regular y animar a mi hijo a mostrar respeto por todos los miembros de la comunidad escolar y la propiedad escolar.

• Promover el uso positivo de la educación de mi hijo y comunicarme con la escuela leyendo rápidamente todos los avisos y respondiendo, según corresponda. (Ejemplo: Verificaré el archivo 
sistema de mensajería y sitio web regularmente, tener una comunicación continua a través de conferencias de padres y maestros y leer los informes de los maestros sobre el progreso de mi hijo).

• Aprovechar las oportunidades para ser voluntario y participar en el salón de clases, las actividades escolares y las conferencias de mi hijo.

Responsabilidades de los estudiantes
Como estudiante, compartiré la responsabilidad de mejorar mi rendimiento académico y lograr 
los altos estándares del estado. Específicamente, haré lo siguiente: 
• Llegar a la escuela a tiempo todos los días y tener una actitud positiva hacia la escuela
• Ser responsable de completar la tarea a tiempo y hacer el trabajo diario que sea ordenado y refleje mi mejor esfuerzo.
• Cooperar llevando a cabo las instrucciones del profesor y pedir ayuda cuando sea necesario
• Sea respetuoso con todos los miembros de la escuela y con la propiedad de la escuela.








*Las revisiones se realizaron el mayo de 30, 2024 en la reunión del PAC.
*No se hicieron más sugerencias/revisiones el octubre de 29, 2024 en la reunión del PAC.
*Las copias impresas se distribuyeron el 16/09/2024 en las carpetas de los estudiantes y en la Reunión Anual de Título 1
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