MCADOO-KELAYRES ELEMENTARY/MIDDLE SCHOOL
15 Kelayres Rd
McAdoo, PA  18237
570-459-3221 Ext.  25500			Fax: 570-929-1581
               
	

Mr. Frank L. Walton
Principal
	
	

Mr. Brian Uplinger
Superintendente De Escuelas

	

	
	
Dr. Patrick Patte    
      Director de currículo, Evaluaciones, y Instrucciones K-12        


 Póliza de participación de Padres y Familia 20-21

· Cada año escolar, padres estarán involucrados en el plan, revise, y mejoramiento de la escuela y la póliza de involucramiento de padres participando en una reunión realizada al principio del año escolar.  Las pólizas serán enviadas a la casa en el lenguaje preferido. También estará disponible para ser visto en la página de la escuela al  https://www.hasdk12.org/domain/1356.  Actualizaciones serán hechas a través del ano como sea necesario y estar de acuerdo con ambos la escuela y los padres/guardianes participantes. Las reuniones se celebrarán al tiempo y día convenientes padres/guardianes.
· Las conferencias de padres se celebrarán a la conveniencia de los padres para discutir el programa de Título I y el progreso de sus hijos como sean pedidos.  
· La escuela involucrara a padres en el desarrollo conjunto del programa del plan de toda la escuela a través de varias reuniones dadas a través del año escolar. 
· Las informaciones concernientes al programa de título I serán dadas a los padres en ambas versiones papel y electrónicamente.
· La escuela les dará a los padres una explicación y descripción del currículo que está en uso en la escuela, las formas de evaluación académicas usadas para medir el progreso, y los niveles de competencia que los estudiantes es requerido reunir.  El curricular está disponible en línea  https://www.hasdk12.org/domain/5 y será revisado en todas las reuniones de padres. 
· Si pedido, la escuela proveerá oportunidades para que en las reuniones se formulen sugerencias y participe en decisiones relacionadas a la educación de sus hijos, y respondan a cualquier sugerencia tan pronto como sea prácticamente.  Los maestros monitorearán el progreso de todos los estudiantes y harán contacto regular con los padres.
· El compacto de padres de título I fue desarrollado por padres y estudiantes y enviado a la casa al inicio del año escolar. El compacto esta también disponible en la página web de HASD https://www.hasdk12.org/domain/1356 en ambos inglés y español.
· La escuela provee materiales y entrenamientos para ayudar a padres a trabajar con sus hijos para mejorar los logros de los ninos.  Estos materiales están ubicados en centro de recursos para padres en la oficina principal de MKEMS.  Además, el currículo está publicado en línea y será explicado a todos los padres/ guardianes en la escuela en los eventos como Casa Abierta, Lee Conmigo, y las conferencias apropiadas de padres.
· TODOS los contenidos de maestros del K-6 están entrenados por el IU en el área de aprendizaje hibrido.  Todos los maestros atienden a reuniones de desarrollo diarios, así como también días de servicios. Los maestros están invitados y se les anima a asistir a cualquier reunión de PTA y actividades nocturnas.
· El anfitrión de la escuela visitante del Head Start.


Póliza de no discriminación del Distrito Del Área de Hazleton:
Es la póliza del distrito el no discriminar basado en raza, sexo, color, origen de nacionalidad o desventaja en su programa educacional, actividades, o póliza de empleo como requerido por el título IX de la enmienda de educación de1972
[bookmark: _GoBack] Y la sección 504 del Acto de Rehabilitación de 1973.
