2023 PSSA Math, Reading, Writing, and Science
Assessment Dates

· ELA 
April 24-26
· Math 
May 1-2
· Science May 3-4 (4th and 8th grade)
PENNSYLVANIA CALCULATOR POLICY 

If a student chooses to use a calculator (other than the online options) on the Keystone Exams or PSSA in sections where the calculator is permitted, the student must adhere to the guidelines listed below. It is incumbent upon the School Assessment Coordinator to ensure that all calculator policies are implemented and followed, including making sure calculators have no programs or other data stored in their memory other than those that are factory installed. Please note that if a student wants to restore the deleted programs, the student will need to back up these programs prior to the assessment. In addition, the memory must be cleared on the calculator prior to and following each test session of the assessment. 

The following are not permitted for the PSSA or Keystone Exams:  Devices that have a primary purpose other than functioning as a calculator such as cell phones, smartphones, smartwatches, PDAs, laptops, tablets, pocket organizers, etc.  Calculators with infrared, Wi-Fi, Bluetooth, or other beaming or wireless capabilities, unless the beaming or wireless capabilities are disabled  Calculators with built-in Computer Algebra Systems (CAS)  Calculators that make noise, have paper tape, need to be plugged in, or talk; these specific calculators can only be used as a required accommodation as stated in the Accommodations Guidelines  Calculators shared by students during a test session  Any and all non-factory (add-on) programs or information stored in the calculator 

This calculator policy is intended to be a general description of what is not allowed. It is not meant to be an exhaustive list of specific calculators, devices, or technologies that must not be used on the PSSA or Keystone Exams. Please note that as technology changes this policy may also change.

CODE OF CONDUCT FOR TEST TAKERS DO… 

· Listen to, read, and follow all directions given. 

· Ask questions if you do not understand the directions.

· Read each question carefully, especially multiple-choice items that ask for the “best answer.” Also, be sure to read any open-ended items carefully before responding. 

· Be careful when marking your answers so that you do not skip spaces or fill in the wrong sections. 

· Make sure to completely fill in the bubble for the answer(s) you select and erase completely any answers you change. 

· Keep your eyes on your own test. 

· Try to answer each test item. 

· Check that you have completed all the test items in the test section before closing your test booklet or submitting your final responses online. 

· Report any suspected cheating to your teacher or principal. 

DO NOT… 

· Have notes in your possession during the test.

· Have any unapproved electronic devices (e.g., cell phones, smartphones, smartwatches, etc.) in your possession during the test. Note, you may have approved calculators, if applicable, during the test.  Share a calculator with others. 

· Use the bubbles in the answer booklet to eliminate either possible incorrect answers or possible correct answers by making marks in multiple bubbles and erasing. Mark only the bubble for the correct answer(s) you have chosen. 

· Talk with others about questions on the test during or after the test. (Students should be assured that they might discuss the testing process or issues of concern with their parents/guardians.) 

· Take notes about the test to share with others. 

· Leave an online test session until the session is complete or until instructed to do so. 

· Use social media to post information about the test and/or test items. 

2023 PSSA Matemáticas, Lectura, Escritura y Ciencias
Fechas de evaluación
· La ventana de pruebas para PSSA: 25-29 de abril-2-6 de mayo de 2022
· ELA 
24-26 de abril
· Matemáticas 
del 1 al 2 de mayo 
4º y 8º grado Ciencia 4-5 de mayo
POLÍTICA DE CALCULADORA DE PENSILVANIA 
Si un estudiante elige usar una calculadora (que no sean las opciones en línea) en los exámenes Keystone o PSSA en las secciones donde se permite la calculadora, el estudiante debe cumplir con las pautas que se enumeran a continuación. Corresponde al Coordinador de Evaluación Escolar asegurarse de que todas las políticas de la calculadora se implementen y sigan, incluida la tarea de asegurarse de que las calculadoras no tengan programas u otros datos almacenados en su memoria que no sean los que están instalados de fábrica. Tenga en cuenta que si un estudiante desea restaurar los programas eliminados, el estudiante deberá hacer una copia de seguridad de estos programas antes de la evaluación. Además, la memoria debe borrarse en la calculadora antes y después de cada sesión de prueba de la evaluación. 
No se permite lo siguiente para los exámenes PSSA o Keystone:  Dispositivos que tienen un propósito principal que no sea funcionar como calculadora, como teléfonos celulares, teléfonos inteligentes, relojes inteligentes, PDA, computadoras portátiles, tabletas, organizadores de bolsillo, etc.   Calculadoras con infrarrojos, Wi-Fi, Bluetooth u otras capacidades de transmisión o inalámbricas, a menos que las capacidades de transmisión o inalámbricas estén deshabilitadas  Calculadoras con sistemas de álgebra computacional (CAS) incorporados  Calculadoras que hacen ruido, tienen cinta de papel, necesitan ser enchufadas o hablar; estas calculadoras específicas solo se pueden usar como una adaptación requerida como se indica en las Pautas de adaptaciones  Calculadoras compartidas por los estudiantes durante una sesión de prueba  Todos y cada uno de los programas o información no de fábrica (complementos) almacenados en la calculadora 
Esta política de calculadora pretende ser una descripción general de lo que no está permitido. No pretende ser una lista exhaustiva de calculadoras, dispositivos o tecnologías específicas que no deben usarse en los exámenes PSSA o Keystone. Tenga en cuenta que a medida que la tecnología cambia, esta política también puede cambiar.
CÓDIGO DE CONDUCTA PARA LOS EXAMINADOS... 
· Escuche, lea y siga todas las instrucciones dadas. 
· Haga preguntas si no entiende las instrucciones.
· Lea cada pregunta cuidadosamente, especialmente los elementos de opción múltiple que piden la "mejor respuesta". Además, asegúrese de leer cuidadosamente cualquier elemento abierto antes de responder. 
· Tenga cuidado al marcar sus respuestas para que no se salte espacios o complete las secciones incorrectas. 
· Asegúrese de completar completamente la burbuja para las respuestas que seleccione y borre por completo cualquier respuesta que cambie. 
· Mantenga sus ojos en su propia prueba. 
· Intente responder a cada elemento de prueba. 
· Verifique que haya completado todos los elementos de prueba en la sección de prueba antes de cerrar su folleto de prueba o enviar sus respuestas finales en línea. 
· Reporte cualquier sospecha de trampa a su maestro o director. 
NO... 
· Tenga notas en su poder durante la prueba.
· Tenga cualquier dispositivo electrónico no aprobado (por ejemplo, teléfonos celulares, teléfonos inteligentes, relojes inteligentes, etc.) en su posesión durante la prueba. Tenga en cuenta que es posible que haya aprobado calculadoras, si corresponde, durante la prueba.  Comparte una calculadora con otros. 
· Use las burbujas en el folleto de respuestas para eliminar posibles respuestas incorrectas o posibles respuestas correctas haciendo marcas en múltiples burbujas y borrando. Marque solo la burbuja para obtener la(s) respuesta(s) correcta(s) que ha elegido. 
· Hable con otras personas sobre las preguntas de la prueba durante o después de la prueba. (Los estudiantes deben estar seguros de que podrían discutir el proceso de examen o los temas de preocupación con sus padres/tutores). 
· Tome notas sobre la prueba para compartir con los demás. 
· Deje una sesión de prueba en línea hasta que se complete la sesión o hasta que se le indique que lo haga. 
· Use las redes sociales para publicar información sobre la prueba y / o los elementos de la prueba. 
